

会見年月日	令和3年5月19日(水曜日)
担 当 課	教育委員会スポーツ推進課
問い合わせ先	電話:0791-43-6869 (内線:2321) FAX:0791-43-6895 (担当者名:笠原)

赤穂市と株式会社姫路ヴィクトリーナとの包括連携・ 支援協力に関する協定について

## 1. 趣 旨

赤穂市とヴィクトリーナ姫路の運営会社である株式会社姫路ヴィクトリーナは、バレーボールというスポーツ活動を通じて、赤穂市の青少年の健全育成及び市民の健康増進を目的に、包括連携・支援協力に関する協定を締結します。

## 2. 内容

1. 協定締結式

日 時:令和3年5月19日(水)14:00~

場 所:赤穂市役所6階大会議室

- 2. 連携・協力する事項
- (1)ヴィクトリーナが行う事項
  - ①赤穂市の市民の健康増進並びに地域活性化の支援協力に関すること。
  - ②赤穂市の青少年の健全育成に資する支援協力 (バレーボール教室の実施等) に関すること。
  - ③その他地域貢献活動への支援協力に関すること。
- (2)赤穂市が行う事項
  - ①ヴィクトリーナ姫路(下部組織を含む)に対する応援活動等に関すること。
  - ②ヴィクトリーナ姫路(下部組織を含む)が実施するバレーボール教室等の地域貢献活動への支援協力に関すること。
  - ③ヴィクトリーナ姫路(下部組織を含む)との共同で実施する市民の健康増進に係る 企画の実施に関すること。
- 3. 協定先企業の概要
- (1)名 称 株式会社姫路ヴィクトリーナ
- (2)所 在 地 姫路市白銀町86番地白鷺白銀町ビル2階
- (3)代表者 代表取締役球団社長 橋本 明
- (4)運 営 取締役球団オーナー 真鍋 政義
- (5)設 立 2016年3月14日
- (6)事業内容 プロバレーボールの運営、ヴィクトリーナドリームスのマネジメント、 スポーツイベントの企画運営